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Prueba especifica de matematicas.

Temas

Aritmética y Algebra:

Propiedades de los nimeros enteros

Potenciacién y radicacion

Expresiones algebraicas

Polinomios y factorizacion

Desigualdades

Soluciones de ecuaciones y sistemas de ecuaciones

Relaciones y funciones

NUmeros reales

Relaciones

Funciones

Graficas de funciones

Traslaciones y simetrias

Funciones inversas

Funciones especiales (polindmicas, racionales, exponenciales y logaritmicas)

Trigonometria

Angulos y propiedades bésicas de los tridngulos
Trigonometria del tridngulo rectangulo
Funciones trigonométricas

Ecuaciones e identidades trigonométricas

Ley de senos y cosenos

Sucesiones y conteo

Sucesiones

Sumatorias

Conteo, permutaciones y combinaciones
Probabilidad simple
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Ejemplo 1. Tema: Aritmética y Alqebra

Pregunta:

El periodo T, en segundos, de un péndulo de longitud L, en pies, se aproxima por la formula

T = 2n}j2:
32

El valor L en términos de T es:

A. L =8n?T?
8T
B. L= —
8T?2
C. L = ?
D. [ =
Vs

La respuesta es la C.
Proceso de solucion:

Este ejercicio esta clasificado en la categoria de Aritmética y Algebra. El proceso de solucién es el

siguiente: Se tiene la expresion T = 2x \/g y se pide despejar L.

L

. ’ T
Por propiedades de los numeros reales: == 5

Por propiedades de la potenciacion: (%)2 =( \/%)2 (1)

Por propiedades de la potenciacion: (%)2 - % 2)
Por propiedades de la radicacion: (\/g)z - 3L_z (3)

Tomando (2) y (3) y reemplazando en (1): % = 3L—2

3272
412

Por propiedades de los nimeros reales: =L

Y simplificado: %2 =1L
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Por tanto la opcion correcta es la C.

Ejemplo 2. Tema: Relaciones y funciones

Pregunta:
Sea f(x) = —x? + 3, entonces el valor de w es igual a:
A. —a®+3
B. —2a+h
C. —(2a+h)
D. —h

La respuesta es la C.

Proceso de solucion:
Este ejercicio esta clasificado en la categoria de relaciones y funciones.

Sedala funCién f(x) = —xz +3 y se p|de el valor de f(a‘l'hf)l_f(a)

Para f(a + h), tenemos: f(a+h) = —(a+h)? +3

Por productos notables: —(a + h)? = —(a? + 2ah + h?)
Regresando a f(a + h) = —a? —2ah —h? + 3 (1)

Para f(a) tenemos: f(a) = —a? + 3 (2)

La expresidén completa usando (1) y (2) es:

fla+h)—-f(a) _ —a?-2ah—h?+3+a?-3
h - h

Simplificando la expresién anterior:

fla+h)-f(a) _ —2ah—h?
h - h

Tomando factor comin —h en el numerador:

fla+h)-f(a) _ —h(2a+h)
h - h

Y simplificando finalmente obtenemos que :
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flath)—-f(a) _

. —(2a + h) , por tanto la opcion correcta es la C.
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Ejemplo 3. Tema: Trigonometria

Pregunta:

Un guardabosque esta situado a 200m de la base del arbol cuya altura (del arbol) es de 200v/3m.
El angulo de elevacion medio desde el suelo donde se encuentra el guardabosque y la cima del
arbol es:

T
A
B. Z
3
T
c. %
T
D. %

La respuesta es la B.

Proceso de solucion:

Este ejercicio esta clasificado en la categoria de trigonometria.

Graficando la situacion, la representamos de la siguiente manera:

200V3
-16

200

Aqui 6 representa el angulo de elevacién medio desde el suelo donde se encuentra el
guardabosque. Por la definicién de la tangente de un angulo en un triangulo rectangulo:

20043
tan B =
200

Simplificando obtenemos: tan 8 = /3

Por los valores de las funciones trigonométricas sobre angulos notables (0; % i ;g ;2), €l angulo 6
tal que

T

tan® = V3 es 3
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Por tanto la opcion correcta es B.

Ejemplo 4. Tema: Sucesiones y conteo

Pregunta:
Los cuatro primeros términos de la sucesion a,, = 2572"3""1, son:
227
'2’ 8
3 27
B. =,6,18,—
2 8

9 27
C. 8,6,5,%

A. 24,6

D. 8,6,18,27

La respuesta es la C.

Proceso de solucion:

Este ejercicio esta clasificado en la categoria de sucesiones y conteo.
Dado el término n-esimo de la sucesién: a,, = 25-2"3n"1

Asignamos los valores para n = 1, 2, 3,4 y calculamos:

a, =2°72,31"1=2330=8

a, =2>%32"1=2131=¢

a; =2576.33"1=27132 =2

a,=2503+1 =233 =2

Por tanto la opcion correcta es la C.



